11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 16.01.2009 13:15:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 16.01.2009 13:22:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166197/answer/166198




3opaBcTByUTe, IMUTpU!
Kaxko# aHamM3 UCIIb30BaIN OJI BLHISIBIICHUS XJIaMUOUNI?

[TpoBenu ¥ KOHTPOJIBHBINA aHANTK3 Ha XJIaMUAOUK (KpoMe aHanu3a KpoBu)? Ecnu ma, TO KAKOBEL €70
pe3yJIbTaTHL.

C yBaxeHneM, KonctautuH B. ['010BY€HKO.



